

ДЕТСКИЙ ПРАЗДНИК «СОЛНЕЧНЫЙ ДЕНЬ»



В этом году любимый всеми детский праздник «Солнечный день» отметил 20-летний юбилей. Мероприятие прошло 5 октября в Губернском театре Сергея и Ирины Безруковых и собрало

более 200 детей, победивших тяжелые онкологические заболевания.

Основная идея ежегодно проводимого мероприятия — встреча вылеченных детей с их спасителями — врачами НИИ детской онкологии и гематологии РОНЦ им. Н.Н. Блохина, которые когда-то помогли каждому ребенку пережить сложный период в их жизни. В этом году на праздник приехали повзрослевшие бывшие пациенты, которые в детском возрасте перенесли онкологические заболевания. Сегодня они, совсем уже взрослые, имеющие свои семьи, детей, работу, рассказали телевидению и маленьким участникам мероприятия, как много лет назад они боролись со страшной болезнью.

Несмотря на пасмурный, дождливый день, атмосфера в театре царила по-настоящему солнечная. Создать замечательный праздник постарались веселые клоуны, аниматоры и детский танцевальный коллектив из города Видное. А главным подарком стал премьерный спектакль «Кентервильское привидение», который артисты Губернского театра сыграли специально для детей — участников акции. Перед началом спектакля собравшихся поприветствовал директор НИИ детской онкологии и гематологии РОНЦ им. Н.Н. Блохина Мамед Алиев. Добрые напутственные слова сказали организаторы мероприятия. Художественный руководитель Губернского театра Сергей Безруков приехать не смог, но прислал для детей видео-обращение. Он сказал: «Ребята, которые сумели победить болезнь, — это самые настоящие герои. Мы приготовили для вас подарок — детский спектакль, но со взрослым смыслом. Он о том, что самое главное в жизни — ничего не бояться и верить в лучшее».

По окончании спектакля всех участников ждал сладкий стол, памятные подарки, игры и конкурсы.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ЗИМНИЙ БАЛ В ОТЕЛЕ RITZ CARLTON

22 ноября 2014 г. в отеле Ритц Карлтон в Москве при поддержке посольства Государства Израиль и лично Ее превосходительства чрезвычайного и полномочного посла Государства Израиль в России госпожи Дорит Голендер прошел 17-й благотворительный Зимний бал.

В этом году целью Зимнего бала стал сбор средств на лечение маленьких пациентов Научно-исследовательского института детской онкологии и гематологии Российского онкологического научно-го центра им. Н.Н. Блохина.



В течение 16 лет средства, собранные Зимним балом, используются на лечение детей с поражениями центральной нервной системы (детский церебральный паралич, аутизм). Благодаря поддержке Зимнего бала почти пять тысяч детей получили квалифицированную помощь. В 2013 г. на Зимнем балу были собраны средства на лечение больных тяжелым генетическим заболеванием — буллезным эпидермолизом. За счет этих средств получили помощь двенадцать детей, в том числе семь детей-сирот. Зимний бал также смог поддержать и ряд других социально важных программ, в основном связанных с помощью детям, оставшимся без родительского попечения, лечением и реабилитацией престарелых людей и финансированием образовательных программ для детей-сирот.

В этом году Зимний бал помог полностью покрыть высокотехнологичное медицинское лечение трех пациентов Института детской онкологии и гематологии РОНЦ, собрать за счет аукциона значительную сумму денежных средств, которые будут также направлены на лечение детей Детского института им. Н.Н. Блохина с онкологической патологией. Детям, находящимся на лечении в Центре, Фонд передал огромную шоколадную елку от кондитерской фабрики «Конфаэль».

АЛСУ И NOEL В ГОСТЯХ У МАЛЕНЬКИХ ПАЦИЕНТОВ



26 ноября 2014 г. в гости к пациентам Научно-исследовательского института детской онкологии и гематологии РОНЦ им. Н.Н. Блохина от Благотворительного фонда Константина Хабенского приезжали Алсу и участник проекта «Голос» Noel (Наиль Гимадеев). Они привезли детям сувениры — музыкальные диски, кружки и блокноты с логотипом своей совместно записанной песни «Любовь» и много-много красных воздушных шаров. Звезды фотографировались с детьми, раздавали автографы, а потом спели дуэтом песню «Любовь». Дети и их родители получили большое удовольствие.

ДНИ КИНО В НИИ ДЕТСКОЙ ОНКОЛОГИИ И ГЕМАТОЛОГИИ



20 и 21 ноября 2014 г. волонтеры компании ООО «Джонсон & Джонсон» провели мероприятие «Дни кино в НИИ ДОГ». Дети смотрели мультфильмы известного режиссера

Хаяо Миядзаки. Конференц-зал НИИ ДОГ на два дня превратился в кинотеатр: на стенах появились веселые сердечки, в проеме двери летали красивые бабочки, а под потолком висели разноцветные шарики. Все приходили в «кинотеатр» по билетам, за которые каждый ребенок получил небольшой подарок после сеанса. А в самом «кинотеатре» детей ждало угощение: пастила, печенье и сок. Мероприятие получилось по-настоящему запоминающимся, ярким и добрым! Дети и мамы с удовольствием посмотрели замечательные мультфильмы. А подарки стали приятным завершением праздника.

84

РИСОВАНИЕ В СТИЛЕ ЭБРУ



Вы когда-нибудь пробовали рисовать на воде? А пациенты клиники Научно-исследовательского института детской онкологии и гематологии РОНЦ им. Н.Н. Блохина попробовали!

27 ноября 2014 г. Анна Константиновна Николаева, директор ДЦ «Радость», пригласила к детям отделений НИИ художников, владеющих искусством рисования в стиле Эбру. Рисование на воде — древнейшая восточная техника живописи. Вы целиком отдаетесь процессу, ныряете в мир цвета, красок и эмоций. Рисунки получаются как бы сами собой, а художник становится исполнителем этой сказки. Вода имеет свойство успокаивать, снимать напряжение. А это очень важно для пациентов и их родителей. У всех детей получились волшебные картинки.

СПЕКТАКЛЬ «ОГНИВО»



16 ноября 2014 г. благотворительный фонд «ОМК-участие» пригласил маленьких пациентов НИИ ДОГ РОНЦ на спектакль «Огниво» в «Театриум на Серпуховке» под руко-

водством Т. Дуровой. Для детей, находящихся в данный момент в клинике, фонд предоставил комфортабельный автобус «Мерседес спринтер». Остальных встречали прямо в театре. Яркий, красочный спектакль, живая музыка — все это надолго запомнится детям. «Отличный театр, замечательный спектакль, прекрасные актеры» — такими были отзывы родителей.

ТЕАТР «ТРИЛИКА» И ЕГО СПЕКТАКЛЬ «МУХИНА СВАДЬБА»



18 ноября 2014 г. Театр «Трилика» и компания «MR Group» привезли в НИИ ДОГ замечательный и очень смешной кукольный спектакль «Мухина свадьба» по сказке К. Чуковского «Муха-Цокотуха». Сказку показали сначала пациентам отделения гематологии, а затем

детям и родителям из отдела общей онкологии. Понравилось всем... Очень!

СБОРНАЯ ХОККЕЙНОГО КЛУБА ЦСК В ГОСТЯХ У ДЕТЕЙ

25 ноября в НИИ ДОГ приезжали руководство и спортсмены сборной профессионального хоккейного клуба ЦСК. В игровых холлах спортсмены рассказывали детям о хоккее, отвечали на вопросы, фотографировались и давали автографы, а потом навестили детей в палатах. Каждый ребенок из отделений детской онкологии и детской гематологии НИИ ДОГ РОНЦ получил на память от хоккеистов пакетик с логотипом команды, а внутри сувенир — футболка, кепка, шапка с логотипами или шайба, и фотография хоккеиста с автографом. Спортсмены пожелали каждому ребенку скорейшего выздоровления и дальнейших жизненных побед. Дети тоже не оставили спортсменов без памятного подарка — они заранее нарисовали картину о хоккее и поставили на ней свои автографы.

